

AMENDAMENT LA PROIECTUL DE HOTARARE nr. 98940/07.06.2021
privind reorganizarea aparatului de specialitate al primarului municipiului Rădăuți și al
Direcției de Asistență Socială Rădăuți aflată în subordinea Consiliului Local Rădăuți precum și
modificarea statelor de funcții ale instituțiilor publice aflate în subordinea Consiliului Local
Rădăuți.

1. Se modifică și se completează preambulul proiectului de hotarare nr. 98940/07.06.2021 în sensul că se introduce următoarea documentație:
-precese verbale privind consultarea salariaților nr. 9586,9587,9588/09.06.2021, 9715/22.06.2021,
-adresa nr. 10840/30.06.2021 a Bibliotecii "I.G.Sbiera" Suceava.

2. Se modifică art. 2 din proiectul de hotărâre și va avea următorul cuprins :
"Art.2 Se aprobă Organigrama, Statul de funcții al aparatului de specialitate al Primarului și al instituțiilor și serviciilor publice aflate în subordinea Consiliului Local, conform anexelor nr.1 – 3 și Regulamentul de organizare și funcționare al Primăriei Municipiului Radauti, Judetul Suceava conform anexei 4, anexe ce fac parte integrantă din prezenta hotărâre."

3. Se modifică anexa 1 a proiectului de hotărâre după cum urmează:
-se modifică denumirea compartimentului **audit public intern** în **compartimentul de audit public intern**.
-se modifică **centralizatorul instituțiilor subordonate consiliului local** după cum urmează

CENTRALIZATOR INSTITUȚIILE SUBORDONATE CONSILIULUI LOCAL	
TOTAL POSTURI DIN CARE	152
FUNCTII DE CONDUCERE DIN CARE	5
FUNCTII PUBLICE	2
FUNCTII CONTRACTUALE	3
FUNCTII DE EXECUTIE DIN CARE	147
FUNCTII PUBLICE	19
FUNCTII CONTRACTUALE DIN CARE	128
FUNCTII DE DESERVIRE	114

4 Se modifică anexa 2 a proiectului după cum urmează:
-se modifica în cadrul punctului III –structura compartiment juridic în sensul ca se înființează o funcție publică de consilier juridic superior și nu o funcție publică de consilier juridic principal , rezultând 2 funcții publice de consilier juridic superior, 1 funcție ocupată și 1 vacantă nou înființată, 2 funcții de consilier juridic principal și 2 funcții de consilier juridic asistent.
-se modifică în cadrul punctului VI - structura compartiment audit public, denumirea în compartiment de audit public intern și se completează rubrica 6 "clasa I"
-se modifica în cadrul punctului VII –structura Administrație publică locală-compartiment resurse umane,salarizare,protecția muncii în sensul că se înființează o funcție publică vacanta de consilier I superior și o funcție publică vacanta de consilier I principal în loc de 2 funcții publice vacante de consilier I principal. rezultând 3 funcții de consilier I superior, 2 ocupate și 1 vacantă nou înființată, 1 funcție de consilier I asistent ocupată și 1 funcție de consilier I principal vacantă.

5. Se modifică anexa 3 a proiectului de hotărâre după cum urmează :
- **Asistenți persoane cu handicap** existent în vechea structura cuprinzând 73 posturi contractuale de asistent personal (66 ocupate, 7 vacante) . Se înființează 5 posturi contractuale de asistent personal rezultând în noua structură 78 de posturi (66 ocupate și 12 vacante)
- **Caminul persoane varstnice** existent în vechea structura cuprinzând 1 post contractual de administrator; 1 post contractual de medic primar; 2 posturi contractuale de asistent medical PL(1 ocupat și 1 vacant); 1 post contractual de asistent social practicant; 1 post contractual de psiholog practicant; 2 posturi contractuale de muncitor calificat (bucatar și electrician); 2 posturi contractuale

de muncitor necalificat; 1 post contractual de infirmiera; 1 post contractual de ingrijitoare; 1 post contractual de spalatoreasa;

-Se desfiinteaza 1 post contractual de magaziner (vacant) , 1 post contractual de functionar (vacant), 1 post contractual de infirmiera (vacant),5 posturi contractuale de paznici (ocupate). Serviciile prestate de catre paznici vor fi externalizate prin contract.

-Se modifică centralizatorul instituțiilor subordonate după cum urmează

FUNCTIA/NR DE POSTURI	OCUPATE	VACANTE	TOTAL
nr total de functii publice de conducere	2	0	2
nr total de functii publice de executie	17	2	19
nr total de functii contractuale de conducere	3	0	3
nr total de functii contractuale de executie	114	14	128
nr total de functii servicii subordonate CL	136	16	152

6. Se modifică anexa 4 a proiectului după cum urmează

-Se modifică art. 15 din regulamentul de organizare si functionare a Primăriei municipiului Rădăuți în sensul că se modifică denumirea Compartimentului audit public intern în Compartiment de audit public intern.

- Se modifică art. 47 din regulamentul de organizare si functionare a Primăriei municipiului Rădăuți ce va avea următorul conținut:

“Compartimentul de audit public intern face parte din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Radauti. Atributiile compartimentului de audit public intern sunt :

a)Elaborează norme metodologice privind exercitarea activității de audit public intern specifice entității publice în care își desfășoară activitatea, cu avizul UCAAPI iar în cazul entităților publice subordonate ,respectiv aflate în coordonarea sau sub autoritatea altei entități publice ,cu avizul acesteia ;

b)Elaborează proiectul planului multianual de audit public intern ,de regula pentru o perioada de 3 ani și, pe baza acestuia, proiectul planului anual de audit public intern;

c)Efectuează activități de audit public intern pentru a evalua dacă sistemele de management financiar și control ale entității publice sunt transparente și sunt conforme cu normele de legalitate, regularitate, economicitate, eficiență și eficacitate;

d)Informează UCAAPI despre recomandările neînsușite de către conducătorul entității publice auditate,precum si despre consecintele acestora;

e)Raportează periodic asupra constatărilor, concluziilor și recomandărilor rezultate din activitățile sale de audit public intern ;

f)Elaborează raportul anual al activității de audit public intern ;

g) In cazul identificarii unor iregularitati sau posibile prejudicii,raporteaza imediat conducatorului entitatii si structurii de control intern abilitate ;

h) Verifică respectarea normelor, instrucțiunilor, precum și a Codului privind conduita etică în cadrul compartimentelor de audit intern din entitățile publice aflate în subordine/în coordonare/sub autoritate si poate initia masurile corective necesare ,in cooperare cu conducatorul entitatii publice in cauza.

Motivare amendament

Ca urmare a consultării salariaților UAT Rădăuți cu privire la prezentul proiect de hotărâre potrivit proceselor verbale nr. 9586.9587,9588/09.06.2021 și nr. 9715/22.06.2021 consider necesare modificările prezentate mai sus.

În sesiunea din data de 22.06.2021, Direcția de Asistență Socială a propus modificări față de proiectul inițial cu privire la activitatea Direcției, modificări asupra cărora am căzut de acord.

De asemenea, prin adresa nr. 10532/25.06.2021 compartimentul de audit public intern a solicitat modificarea și completarea Anexei 4 a proiectului de hotărâre respectiv cu privire la atribuțiile compartimentului de audit public intern și modificarea denumirii compartimentului din cuprinsul proiectului precum și corectarea rubricii 6 a statutului de funcții.

Precizez că din eroare de redactare, în cuprinsul Anexei 2 și 3 a proiectului de hotărâre au fost strecurate neconcordanțe cu privire la gradul profesional al unor funcționari publici care necesită corectare astfel încât să corespundă cu situația actuală.

Astfel, consider necesar a fi făcute aceste modificări așa cum le-am expus prin amendament, prin urmare supun dezbaterii și aprobării prezentul amendament după cum a fost formulat.

Precizez că din eroare în cadrul referatului meu de aprobare, la punctul IV de la instituții și servicii publice din subordinea Consiliului Local al Municipiului Rădăuți s-a trecut postul contractual de conservator grad profesional I studii gimnaziale, corect fiind conservator grad profesional I studii medii așa cum este prevăzut în statutul de funcții supus aprobării, anexa 3 la prezentul Proiect de Hotărâre.

De asemenea, acest amendament duce la modificarea motivării cuprinse în referatul de aprobare de pe proiect, în sensul celor arătate mai sus.

**Primar
Loghin Bogdan Andrei**

